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議 事 日 程 表 

 

▽令和２年９月18日 

  日程第１ 委員長報告 

  日程第２ 議案第44号 江北町の議会議員及び長の選挙における選挙運動の公費負担に

             関する条例 

  日程第３ 議案第45号 江北町税条例の一部を改正する条例 

  日程第４ 議案第46号 江北町過疎地域自立促進計画の変更 

  日程第５ 議案第47号 令和２年度江北町一般会計補正予算（第７号） 

  日程第６ 議案第48号 令和２年度江北町国民健康保険事業特別会計補正予算 

             （第２号） 

  日程第７ 議案第49号 令和２年度江北町後期高齢者医療特別会計補正予算 

             （第２号） 

  日程第８ 議案第50号 令和２年度江北町下水道事業特別会計補正予算（第２号） 

  日程第９ 議案第51号 令和元年度江北町一般会計歳入歳出決算の認定について 

  日程第10 議案第52号 令和元年度江北町無資力臨鉱ポンプ等維持管理事業特別会計歳

             入歳出決算の認定について 

  日程第11 議案第53号 令和元年度江北町国民健康保険事業特別会計歳入歳出決算の認

             定について 

  日程第12 議案第54号 令和元年度江北町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算の認定

             について 

  日程第13 議案第55号 令和元年度江北町水道事業特別会計剰余金の処分及び 

             決算の認定について 

  日程第14 議案第56号 令和元年度江北町下水道事業特別会計歳入歳出決算の認定につ

             いて 

  日程第15 議案第57号 固定資産評価審査委員会委員の選任について 

  日程第16 諮問第１号 人権擁護委員候補者の推薦について 

  日程第17 意見書案第１号 新型コロナウイルス感染症の影響に伴う地方財政の急激な

               悪化に対し地方税財源の確保を求める意見書 
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  日程第18 意見書案第２号 地方財政の充実・強化を求める意見書 

 

━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

午前９時 開議 

○西原好文議長 

 ただいまの出席議員は全員であります。よって、令和２年第４回江北町議会定例会会期10

日目は成立いたしましたので、直ちに本日の会議を開きます。 

 会期日程により、本日は委員長報告、討論、採決となっておりますが、ただいま議案第57

号、諮問第２号、意見案第１号及び意見案第２号が提出されました。この際、これを日程に

追加し、議題としたいと思います。これに御異議ありませんか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 異議なしと認めます。よって、議案第57号、諮問第２号、意見案第１号及び意見案第２号

を日程に追加し、議題とすることに決しました。 

 議案第57号、諮問第２号、意見案第１号及び意見案第２号を上程いたします。 

 職員をして議案を朗読させます。平川局長。 

○議会事務局長（平川智敏） 

    （朗読省略） 

○西原好文議長 

 朗読が終わりましたので、議案第57号及び諮問第２号の提案理由の説明を求めます。山田

町長。 

○町長（山田恭輔） 

 皆さんおはようございます。 

 今回、新たに追加を提案させていただく２議案について、提案理由を御説明いたしたいと

思いますが、その前に１点御報告をさせていただきたいと思います。 

 昨日からの雨で、深夜になりましたけれども、江北町にも大雨警報が発出はされました。

もとよりまとまった雨が降るという予報は承知をしていたもんですから、昨夜についても夕

方の段階で自主避難所を開設し、また、夜中の間は私ども総務課の職員が役場のほうで対応

をしてくれました。おかげさまで小康状態にはなっておるようでございます。峠は越したよ
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うでありますけれども、災害は忘れた頃にやってくるとはよく言ったもので、まさかこうい

うときにこれだけの雨がまた降るというのは予測をしておりませんでした。またこれも次に

しっかりつなげていかないいけないというふうに思っておりまして、気を抜けないなと改め

て思ったところであります。 

 そういう中、実は今日朝から全天候型スポーツ施設で江北町の老人クラブ連合会主催のグ

ラウンドゴルフ大会が開催をまだされております。御存じのとおり、コロナ禍により各種の

事業が軒並み中止という中で、今回、老連の皆さんがいろいろ工夫をしていただきながら、

こうした開催をしていただいたのは大変よかったなというふうに思います。御挨拶に伺いま

したけど、例年に比べて参加者のほうも絞り込んでおられまして、また試合の内容もいろん

な見直しをしながらの大会でありますけれども、やはりこういう形ででも町民の皆さんが触

れ合うような機会を設けていただいたというのは大変ありがたいなというふうに思いますし、

我々もやはりこれに見習って、コロナによりということで単純に中止をするのではなくて、

やはり別の形ででも、またいろんな対策を取ってでも町民の皆さんの交流、触れ合いの場と

いうのは本当に大事なんだなということを改めて思った次第であります。雨は降っておりま

したけれども、おかげさまで全天候でありましたので、皆さん元気なお顔を見られたことを

ここに御報告させていただきたいというふうに思います。 

 それでは、改めて今回追加提案させていただきました議案について説明を申し上げたいと

思います。 

 まず、議案第57号 固定資産評価審査委員会委員の選任についてであります。 

 固定資産評価審査委員会委員の川久保義文氏の任期が令和２年９月24日で満了することに

伴い、令和２年９月25日以降も引き続き同氏を固定資産評価審査委員会委員として選任した

いので、地方税法第423条第３項の規定に基づき、議会の同意を求めるものであります。 

 経歴の詳細については、別紙履歴書を御参考いただきたいと思います。 

 次に、諮問第２号 人権擁護委員候補者の推薦について御説明を申し上げます。 

 現人権擁護委員の鶴﨑智子氏の任期が令和２年12月31日で満了することに伴い、同氏を引

き続き委員候補者として再度推薦したいので、人権擁護委員法第６条第３項の規定により、

議会の意見を求めるものであります。 

 同氏の経歴の詳細については、同じく別紙履歴書を御参考いただきたいと思います。 

 既に提案をしております議案と併せまして、よろしく御審議いただきますようお願いいた
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します。 

 以上でございます。 

○西原好文議長 

 町長からの提案理由の説明が終わりました。 

 お諮りいたします。意見案第１号及び意見案第２号は、会議規則第36条第３項の規定に

よって趣旨説明を省略したいと思います。これに御異議ありませんか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 異議なしと認めます。よって、意見案第１号及び意見案第２号は趣旨説明を省略すること

に決しました。 

 では、議事日程により逐次議案の審議に入ります。 

      日程第１ 委員長報告 

○西原好文議長 

 日程第１．委員長報告を議題といたします。 

 会期３日目に各委員会に付託いたしました議件に関し、各委員長の審査報告を求めます。

総務常任委員長、三苫紀美子君。 

○三苫紀美子総務常任委員長 

 皆さんおはようございます。それでは、総務常任委員長報告をさせていただきます。 

 今期９月議会定例会会期３日目の９月11日、私たち総務常任委員会に付託になりました諸

事件について、会議規則第38条の規定により、審査の結果を報告いたします。 

 付託事件、議案第44号 江北町の議会議員及び町の選挙における選挙運動の公費負担に関

する条例、議案第45号 江北町税条例の一部を改正する条例、議案第46号 江北町過疎地域

自立促進計画の変更、議案第47号 令和２年度江北町一般会計補正予算（第７号）、歳入全

部と歳出のうち款２．総務費（ただし、項１．総務管理費、目10．新型コロナウイルス感染

症緊急経済対策事業のうち、区分２、プレミアム付き商品券事業、区分３、こうほくふるさ

と便事業、区分４、農業者・事業者応援事業、区分６、江北町「元気復活応援金」事業、区

分９、事業所等の感染防止対策支援事業を除く。）、款３．民生費、款４．衛生費のうち、

項１．保健衛生費、款９．消防費、款10．教育費、議案第48号 令和２年度江北町国民健康

保険事業特別会計補正予算（第２号）、議案第49号 令和２年度江北町後期高齢者医療特別
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会計補正予算（第２号）。 

 以上の付託事件について、９月17日、全員委員出席のもと、執行部から関係職員の出席を

求め、詳細なる説明を受け、質疑応答を経て慎重審査の結果、全議案とも原案どおり異議な

く、全員賛成で可決すべきものと決しました。 

 以上、委員長報告を終わります。 

○西原好文議長 

 次に、産業常任委員長、井上敏文君。 

○井上敏文産業常任委員長 

 皆さんおはようございます。ただいまから委員長報告を行います。 

 今期９月議会定例会会期３日目の９月11日、私たち産業常任委員会に付託になりました諸

事件について、会議規則第38条の規定により、その審査の結果を報告いたします。 

 付託事件、議案第47号 令和２年度江北町一般会計補正予算（第７号）の歳出のうち、款

２．総務費、項１．総務管理費、目10．新型コロナウイルス感染症緊急対策経済事業のうち、

区分２、プレミアム付き商品券事業、区分３、こうほくふるさと便事業、区分４、農業者・

事業者応援事業、区分６、江北町「元気復活応援金」事業、区分９、事業所等の感染防止対

策支援事業、款４．衛生費、項２．清掃費のうち、目２．清掃総費、目３．し尿処理費、款

６．農林水産業費、款７．商工費、款８．土木費、款11．災害復旧費、議案第50号 令和２

年度江北町下水道事業特別会計補正予算（第２号）。 

 以上の付託事件について、９月17日、全委員出席のもと、執行部から関係職員の出席を求

め、詳細なる説明を受け、質疑応答を経て慎重審査の結果、全議案とも原案どおり異議なく、

全員賛成で可決すべきものと決しました。 

 なお、委員会当日に行いました現地視察においては、今議会の一般質問でもあっておりま

したが、幹線水路等の水門の操作環境について、それぞれのゲートの開閉方式を現地にて確

認したところでございます。 

 また、今回、台風９号、10号による被害として、八町地区のモチ米作付農地を視察しまし

たが、現状として稲穂がやや変色し、実が入っていない状況であり、今後の収穫が心配され

るところでございます。 

 以上、委員長報告を終わります。 

○西原好文議長 
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 引き続きまして決算特別委員長、三苫紀美子君。 

○三苫紀美子決算特別委員長 

 決算特別委員会委員長報告をさせていただきます。 

 今期９月議会定例会会期３日目の９月11日、私たち決算特別委員会に付託になりました諸

事件について、会議規則第38条の規定により、審査の結果を報告いたします。 

 付託事件、議案第51号 令和元年度江北町一般会計歳入歳出決算の認定について、議案第

52号 令和元年度江北町無資力臨鉱ポンプ等維持管理事業特別会計歳入歳出決算の認定につ

いて、議案第53号 令和元年度江北町国民健康保険事業特別会計歳入歳出決算の認定につい

て、議案第54号 令和元年度江北町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算の認定について、

議案第55号 令和元年度江北町水道事業特別会計剰余金の処分及び決算の認定について、議

案第56号 令和元年度江北町下水道事業特別会計歳入歳出決算の認定について。 

 以上の付託事件について、９月14、15日及び16日の３日間にわたり審議を行いました。全

委員の出席のもと、執行部から各関係者の出席を求め、詳細なる説明と質疑応答を経て慎重

審査の結果、全議案について原案どおり異議なく、全員賛成で認定すべきものと決しました。 

 以上、委員長報告を終わります。 

○西原好文議長 

 各委員長の審査報告が終わりましたので、委員長報告に対する質疑を求めます。質疑の方

ございませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 質疑がないようですので、質疑を終結いたします。 

 本日の議事日程により、逐次、討論、採決をいたします。 

      日程第２ 議案第44号 

○西原好文議長 

 日程第２．議案第44号 江北町の議会議員及び町の選挙における選挙運動の公費負担に関

する条例を議題といたします。 

 本案に対する委員長の報告は可決すべきものであります。 

 討論の方ありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 
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○西原好文議長 

 討論がないようですので、討論を終結し、採決いたします。 

 本案は委員長の報告どおり決することに賛成者の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○西原好文議長 

 起立全員であります。よって、議案第44号 江北町の議会議員及び町の選挙における選挙

運動の公費負担に関する条例は、原案どおり可決と決しました。 

      日程第３ 議案第45号 

○西原好文議長 

 日程第３．議案第45号 江北町税条例の一部を改正する条例を議題といたします。 

 本案に対する委員長の報告は可決すべきものであります。 

 討論の方ありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 討論がないようですので、討論を終結し、採決いたします。 

 本案は委員長の報告どおり決することに賛成者の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○西原好文議長 

 起立全員であります。よって、議案第45号 江北町税条例の一部を改正する条例は、原案

どおり可決と決しました。 

      日程第４ 議案第46号 

○西原好文議長 

 日程第４．議案第46号 江北町過疎地域自立促進計画の変更を議題といたします。 

 本案に対する委員長の報告は可決すべきものであります。 

 討論の方ありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 討論がないようですので、討論を終結し、採決いたします。 

 本案は委員長の報告どおり決することに賛成者の起立を求めます。 
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    （賛成者起立） 

○西原好文議長 

 起立全員であります。よって、議案第46号 江北町過疎地域自立促進計画の変更は、原案

どおり可決と決しました。 

      日程第５ 議案第47号 

○西原好文議長 

 日程第５．議案第47号 令和２年度江北町一般会計補正予算（第７号）を議題といたしま

す。 

 本案に対する委員長の報告は可決すべきものであります。 

 討論の方ありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 討論がないようですので、討論を終結し、採決いたします。 

 本案は委員長の報告どおり決することに賛成者の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○西原好文議長 

 起立全員であります。よって、議案第47号 令和２年度江北町一般会計補正予算（第７

号）は、原案どおり可決と決しました。 

      日程第６ 議案第48号 

○西原好文議長 

 日程第６．議案第48号 令和２年度江北町国民健康保険事業特別会計補正予算（第２号）

を議題といたします。 

 本案に対する委員長の報告は可決すべきものであります。 

 討論の方ありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 討論がないようですので、討論を終結し、採決いたします。 

 本案は委員長の報告どおり決することに賛成者の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 
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○西原好文議長 

 起立全員であります。よって、議案第48号 令和２年度江北町国民健康保険事業特別会計

補正予算（第２号）は、原案どおり可決と決しました。 

      日程第７ 議案第49号 

○西原好文議長 

 日程第７．議案第49号 令和２年度江北町後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号）を

議題といたします。 

 本案に対する委員長の報告は可決すべきものであります。 

 討論の方ありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 討論がないようですので、討論を終結し、採決いたします。 

 本案は委員長の報告どおり決することに賛成者の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○西原好文議長 

 起立全員であります。よって、議案第49号 令和２年度江北町後期高齢者医療特別会計補

正予算（第２号）は、原案どおり可決と決しました。 

      日程第８ 議案第50号 

○西原好文議長 

 日程第８．議案第50号 令和２年度江北町下水道事業特別会計補正予算（第２号）を議題

といたします。 

 本案に対する委員長の報告は可決すべきものであります。 

 討論の方ありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 討論がないようですので、討論を終結し、採決いたします。 

 本案は委員長の報告どおり決することに賛成者の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○西原好文議長 
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 起立全員であります。よって、議案第50号 令和２年度江北町下水道事業特別会計補正予

算（第２号）は、原案どおり可決と決しました。 

      日程第９ 議案第51号 

○西原好文議長 

 日程第９．議案第51号 令和元年度江北町一般会計歳入歳出決算の認定についてを議題と

いたします。 

 本案に対する委員長の報告は認定すべきものであります。 

 討論の方ありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 討論がないようですので、討論を終結し、採決いたします。 

 本案は委員長の報告どおり決することに賛成者の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○西原好文議長 

 起立全員であります。よって、議案第51号 令和元年度江北町一般会計歳入歳出決算の認

定については、原案どおり認定と決しました。 

      日程第10 議案第52号 

○西原好文議長 

 日程第10．議案第52号 令和元年度江北町無資力臨鉱ポンプ等維持管理事業特別会計歳入

歳出決算の認定についてを議題といたします。 

 本案に対する委員長の報告は認定すべきものであります。 

 討論の方ありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 討論がないようですので、討論を終結し、採決いたします。 

 本案は委員長の報告どおり決することに賛成者の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○西原好文議長 

 起立全員であります。よって、議案第52号 令和元年度江北町無資力臨鉱ポンプ等維持管
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理事業特別会計歳入歳出決算の認定については、原案どおり認定と決しました。 

      日程第11 議案第53号 

○西原好文議長 

 日程第11．議案第53号 令和元年度江北町国民健康保険事業特別会計歳入歳出決算の認定

についてを議題といたします。 

 本案に対する委員長の報告は認定すべきものであります。 

 討論の方ありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 討論がないようですので、討論を終結し、採決いたします。 

 本案は委員長の報告どおり決することに賛成者の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○西原好文議長 

 起立全員であります。よって、議案第53号 令和元年度江北町国民健康保険事業特別会計

歳入歳出決算の認定については、原案どおり認定と決しました。 

      日程第12 議案第54号 

○西原好文議長 

 日程第12．議案第54号 令和元年度江北町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算の認定に

ついてを議題といたします。 

 本案に対する委員長の報告は認定すべきものであります。 

 討論の方ありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 討論がないようですので、討論を終結し、採決いたします。 

 本案は委員長の報告どおり決することに賛成者の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○西原好文議長 

 起立全員であります。よって、議案第54号 令和元年度江北町後期高齢者医療特別会計歳

入歳出決算の認定については、原案どおり認定と決しました。 
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      日程第13 議案第55号 

○西原好文議長 

 日程第13．議案第55号 令和元年度江北町水道事業特別会計剰余金の処分及び決算の認定

についてを議題といたします。 

 本案に対する委員長の報告は認定すべきものであります。 

 討論の方ありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 討論がないようですので、討論を終結し、採決いたします。 

 本案は委員長の報告どおり決することに賛成者の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○西原好文議長 

 起立全員であります。よって、議案第55号 令和元年度江北町水道事業特別会計剰余金の

処分及び決算の認定については、原案どおり認定と決しました。 

      日程第14 議案第56号 

○西原好文議長 

 日程14．議案第56号 令和元年度江北町下水道事業特別会計歳入歳出決算の認定について

を議題といたします。 

 本案に対する委員長の報告は認定すべきものであります。 

 討論の方ありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 討論がないようですので、討論を終結し、採決いたします。 

 本案は委員長の報告どおり決することに賛成者の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○西原好文議長 

 起立全員であります。よって、議案第56号 令和元年度江北町下水道事業特別会計歳入歳

出決算の認定については、原案どおり認定と決しました。 

      日程第15 議案第57号 
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○西原好文議長 

 日程第15．議案第57号 固定資産評価審査委員会委員の選任についてを議題といたします 

 質疑を求めます。質疑の方ございませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 質疑がないようですので、質疑を終結し、討論に入ります。討論の方ありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 討論がないようですので、討論を終結し、採決いたします。 

 本案に賛成者の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○西原好文議長 

 起立全員であります。よって、議案第57号 固定資産評価審査委員会委員の選任について

は、同意することに決しました。 

      日程第16 諮問第２号 

○西原好文議長 

 日程第16．諮問第２号 人権擁護委員候補者の推薦についてを議題といたします。 

 質疑を求めます。質疑の方ございませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 質疑がないようですので、質疑を終結し、討論に入ります。討論の方ありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 討論がないようですので、討論を終結し、採決いたします。 

 本案に賛成者の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○西原好文議長 

 起立全員であります。よって、議案第２号 人権擁護委員候補者の推薦については、同意

することに決しました。 
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      日程第17 意見案第１号 

○西原好文議長 

 日程第17．意見案第１号 新型コロナウイルス感染症の影響に伴う地方財政の急激な悪化

に対し地方税財源の確保を求める意見書を議題といたします。 

 質疑を求めます。質疑の方ございませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 質疑がないようですので、質疑を終結し、討論に入ります。討論の方ありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 討論がないようですので、討論を終結し、採決いたします。 

 本案に賛成者の起立を求めます。 

    （賛成者起立） 

○西原好文議長 

 起立全員であります。よって、意見案第１号 新型コロナウイルス感染症の影響に伴う地

方財政の急激な悪化に対し地方税財源の確保を求める意見書は、原案どおり可決と決しまし

た。 

 なお、可決された意見書については関係官庁に送付いたします。 

      日程第18 意見案第２号 

○西原好文議長 

 日程第18．意見案第２号 地方財政の充実・強化を求める意見書を議題といたします。 

 質疑を求めます。質疑の方ございませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 質疑がないようですので、質疑を終結し、討論に入ります。討論の方ありませんか。 

    （「なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 討論がないようですので、討論を終結し、採決いたします。 

 本案に賛成者の起立を求めます。 
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    （賛成者起立） 

○西原好文議長 

 起立全員であります。よって、意見案第２号 地方財政の充実・強化を求める意見書は、

原案どおり可決と決しました。 

 なお、可決された意見書については関係官庁に送付いたします。 

 これをもって本議会に付議されました案件の審議は全部終了いたしました。これにて令和

２年第４回江北町議会定例会を閉会いたしたいと思います。これに御異議ありませんか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○西原好文議長 

 異議なしと認めます。よって、令和２年第４回江北町議会定例会を閉会いたします。 

午前９時29分 閉会 
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